
Sicherheitsdokument für den Wandschminktisch mit Spiegel 

Produktbeschreibung: 

Der Wandschminktisch von ECD Germany zeichnet sich durch sein elegantes und modernes 

Design aus. Er misst 110x74x48,5 cm, ist weiß lackiert und wird mit einem dazu passenden 

Hocker geliefert. Der integrierte Spiegel ergänzt das stilvolle Erscheinungsbild dieses 

Möbelstücks und macht es zu einer praktischen und ästhetischen Ergänzung für jedes 

Schlafzimmer oder Ankleidezimmer. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Montageanforderungen: 

   - Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie mit der Montage 

beginnen. 

   - Der Schminktisch muss stabil an einer Wand befestigt werden, um ein Umkippen zu 

verhindern. 

   - Verwenden Sie die im Lieferumfang enthaltenen Befestigungselemente und 

Werkzeuge. 

2. Standortwahl: 

   - Achten Sie darauf, den Schminktisch auf einem stabilen, ebenen Untergrund zu 

montieren. 

   - Stellen Sie sicher, dass sich keine elektrischen Leitungen, Wasser- oder Gasrohre 

in der Wand befinden, bevor Sie Bohrungen vornehmen. 

3. Gebrauchshinweise: 

   - Maximale Belastung: Beachten Sie die maximal zulässige Belastung für den Tisch und 

den Hocker, um Beschädigungen oder Verletzungen zu vermeiden. 

   - Halten Sie alle Oberflächen sauber und trocken, um die Langlebigkeit des 

Möbelstücks zu gewährleisten. 

   - Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die die Lackoberfläche beschädigen könnten. 

4. Sicherheitsmaßnahmen für Kinder: 

   - Beaufsichtigen Sie Kinder zu jedem Zeitpunkt, wenn sie den Schminktisch benutzen. 

   - Achten Sie darauf, dass keine kleinen Teile lose sind, da diese eine Erstickungsgefahr 

darstellen könnten. 

5. Wartung und Pflege: 

   - Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Schrauben und Befestigungen fest sitzen, um 

Stabilität zu gewährleisten. 

   - Bei Beschädigungen oder Abnutzungserscheinungen setzen Sie sich umgehend mit 

dem Hersteller in Verbindung, um Ersatz zu beschaffen. 

6. Entsorgungshinweise: 

   - Entsorgen Sie das Produkt umweltgerecht, indem Sie es an geeignete Recyclingstellen 



bringen. 

   - Nicht in den Hausmüll werfen. 

Weitere Informationen zur Pflege und zu den Garantiebedingungen finden Sie im Handbuch 

oder auf der Website von ECD Germany. 

Haftungsausschluss:  

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Installation oder Verwendung des Schminktisches entstehen. 

Kontakt: 

Für weitere Fragen oder im Falle von Problemen wenden Sie sich bitte an den 

Kundensupport von ECD Germany unter der angegebenen Kontaktadresse auf der Website. 

  



Safety document for the wall-mounted dressing table with mirror 

Product description: 

The wall-mounted dressing table from ECD Germany is characterized by its elegant and 

modern design. It measures 110x74x48.5 cm, is painted white and comes with a matching 

stool. The integrated mirror complements the stylish appearance of this piece of furniture 

and makes it a practical and aesthetic addition to any bedroom or dressing room. 

Important safety information: 

1. installation requirements: 

   - Read the operating instructions carefully before starting assembly. 

   - The dressing table must be securely fastened to a wall to prevent it from tipping over. 

   - Use the fastening elements and tools included in the scope of delivery. 

2. choice of location: 

   - Ensure that the dressing table is mounted on a stable, level surface. 

   - Make sure that there are no electrical cables, water or gas pipes in the wall before 

drilling holes. 

3. instructions for use: 

   - Maximum load: Observe the maximum permissible load for the table and stool to avoid 

damage or injury. 

   - Keep all surfaces clean and dry to ensure the longevity of the furniture. 

   - Avoid aggressive cleaning agents that could damage the lacquered surface. 

4. safety measures for children: 

   - Supervise children at all times when they are using the dressing table. 

   - Make sure that no small parts are loose, as these could pose a choking hazard. 

5. maintenance and care: 

   - Check regularly that all screws and fastenings are tight to ensure stability. 

   - In the event of damage or signs of wear, contact the manufacturer immediately to obtain 

a replacement. 

6. disposal instructions: 

   - Dispose of the product in an environmentally friendly manner by taking it to suitable 

recycling points. 

   - Do not dispose of in household waste. 

Further information on care and warranty conditions can be found in the manual or on the 

ECD Germany website. 

Disclaimer: 

ECD Germany accepts no liability for damage or injury caused by improper installation or 

use of the make-up table. 



Contact: 

For further questions or in case of problems, please contact the customer support of ECD 

Germany at the contact address given on the website. 

  



Document de sécurité pour la coiffeuse murale avec miroir 

Description du produit : 

La table de maquillage murale de ECD Germany se distingue par son design élégant et 

moderne. Elle mesure 110x74x48,5 cm, est laquée en blanc et est livrée avec un tabouret 

assorti. Le miroir intégré complète l'aspect élégant de ce meuble et en fait un complément 

pratique et esthétique pour chaque chambre à coucher ou dressing-room. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. exigences de montage : 

   - Lisez attentivement le mode d'emploi avant de commencer le montage. 

   - La coiffeuse doit être fixée de manière stable à un mur afin d'éviter tout basculement. 

   - Utilisez les éléments de fixation et les outils fournis. 

2. choisir l'emplacement : 

   - Veillez à monter la coiffeuse sur une surface stable et plane. 

   - Assurez-vous qu'il n'y a pas de câbles électriques, de tuyaux d'eau ou de gaz dans le mur 

avant de percer. 

3. conseils d'utilisation : 

   - Charge maximale : respectez la charge maximale autorisée pour la table et le tabouret 

afin d'éviter tout dommage ou toute blessure. 

   - Maintenez toutes les surfaces propres et sèches afin de garantir la longévité du meuble. 

   - Évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager la surface laquée. 

4. mesures de sécurité pour les enfants : 

   - Surveillez les enfants à tout moment lorsqu'ils utilisent la table de maquillage. 

   - Veillez à ce qu'il n'y ait pas de petites pièces détachées, car elles pourraient présenter un 

risque d'étouffement. 

5. entretien et maintenance : 

   - Vérifiez régulièrement que toutes les vis et fixations sont bien serrées afin de garantir la 

stabilité. 

   - En cas de dommages ou de signes d'usure, contactez immédiatement le fabricant pour 

obtenir un remplacement. 

6. instructions pour l'élimination : 

   - Éliminer le produit dans le respect de l'environnement en le déposant dans des centres 

de recyclage appropriés. 

   - Ne pas le jeter avec les ordures ménagères. 

Pour plus d'informations sur l'entretien et les conditions de garantie, consultez le manuel 

ou le site web ECD Germany. 



Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une installation ou d'une utilisation incorrecte de la coiffeuse. 

Contact : 

Pour toute autre question ou en cas de problème, veuillez contacter le support client de ECD 

Germany à l'adresse de contact indiquée sur le site. 

  



Documento di sicurezza per il tavolo da toilette a parete con specchio 

Descrizione del prodotto: 

La toeletta a muro di ECD Germany è caratterizzata da un design elegante e moderno. 

Misura 110x74x48,5 cm, è verniciato di bianco e viene fornito con uno sgabello abbinato. Lo 

specchio integrato completa l'aspetto elegante di questo mobile e lo rende un'aggiunta 

pratica ed estetica a qualsiasi camera da letto o spogliatoio. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. requisiti per l'installazione: 

   - Leggere attentamente le istruzioni per l'uso prima di iniziare il montaggio. 

   - Il tavolino deve essere fissato saldamente alla parete per evitare che si ribalti. 

   - Utilizzare gli elementi di fissaggio e gli strumenti in dotazione. 

2. scelta della posizione: 

   - Assicurarsi che il tavolo da toilette sia montato su una superficie stabile e piana. 

   - Prima di praticare i fori, accertarsi che non vi siano cavi elettrici, tubi dell'acqua o del gas 

nella parete. 

3. istruzioni per l'uso: 

   - Carico massimo: rispettare il carico massimo consentito per il tavolo e lo sgabello per 

evitare danni o lesioni. 

   - Mantenere tutte le superfici pulite e asciutte per garantire la longevità del mobile. 

   - Evitare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie laccata. 

4. misure di sicurezza per i bambini: 

   - Sorvegliare sempre i bambini quando utilizzano il tavolino da toeletta. 

   - Assicurarsi che non ci siano parti piccole allentate, che potrebbero rappresentare un 

rischio di soffocamento. 

5. manutenzione e cura: 

   - Controllare regolarmente che tutte le viti e i fissaggi siano ben saldi per garantire la 

stabilità. 

   - In caso di danni o segni di usura, contattare immediatamente il produttore per ottenere 

una sostituzione. 

6 Istruzioni per lo smaltimento: 

   - Smaltire il prodotto nel rispetto dell'ambiente portandolo in centri di riciclaggio idonei. 

   - Non smaltire con i rifiuti domestici. 

Ulteriori informazioni sulla cura e sulle condizioni di garanzia sono disponibili nel manuale 

o sul sito web ECD Germany. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da 

un'installazione o un uso improprio del tavolo da trucco. 



Contatti: 

Per ulteriori domande o in caso di problemi, si prega di contattare l'assistenza clienti di ECD 

Germany all'indirizzo di contatto indicato sul sito web. 

  



Documento de seguridad para el tocador mural con espejo 

Descripción del producto: 

El tocador de pared de ECD Germany se caracteriza por su diseño elegante y moderno. Mide 

110x74x48,5 cm, está pintado en blanco y viene con un taburete a juego. El espejo integrado 

complementa el aspecto elegante de este mueble y lo convierte en un complemento práctico 

y estético para cualquier dormitorio o vestidor. 

Información de seguridad importante: 

1. requisitos de instalación: 

   - Lea atentamente el manual de instrucciones antes de iniciar el montaje. 

   - El tocador debe fijarse firmemente a una pared para evitar que vuelque. 

   - Utilice los elementos de fijación y las herramientas incluidos en el volumen de 

suministro. 

2. elección del emplazamiento: 

   - Asegúrese de que el tocador está montado sobre una superficie estable y nivelada. 

   - Asegúrese de que no haya cables eléctricos ni tuberías de agua o gas en la pared antes de 

taladrar los agujeros. 

3. instrucciones de uso: 

   - Carga máxima: Respete la carga máxima permitida para la mesa y el taburete para evitar 

daños o lesiones. 

   - Mantenga todas las superficies limpias y secas para garantizar la longevidad del mueble. 

   - Evite productos de limpieza agresivos que puedan dañar la superficie lacada. 

4. medidas de seguridad para los niños 

   - Supervise a los niños en todo momento cuando utilicen el tocador. 

   - Asegúrese de que no haya piezas pequeñas sueltas, ya que podrían suponer un riesgo de 

asfixia. 

5. mantenimiento y cuidados: 

   - Compruebe periódicamente que todos los tornillos y fijaciones están bien apretados para 

asegurar la estabilidad. 

   - En caso de daños o signos de desgaste, póngase inmediatamente en contacto con el 

fabricante para obtener un repuesto. 

6 Instrucciones para la eliminación: 

   - Elimine el producto de forma respetuosa con el medio ambiente llevándolo a centros de 

reciclaje adecuados. 

   - No lo deseche con la basura doméstica. 

Encontrará más información sobre el cuidado y las condiciones de la garantía en el manual 

o en la página web ECD Germany. 



Descargo de responsabilidad: 

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por una 

instalación o uso inadecuados de la mesa de maquillaje. 

Contacto: 

Para más preguntas o en caso de problemas, póngase en contacto con el servicio de atención 

al cliente de ECD Germany en la dirección de contacto que figura en el sitio web. 

  



Документ за безопасност за тоалетната масичка с огледало, монтирана на стената 

Описание на продукта: 

Стенната тоалетка от ECD Germany се отличава с елегантен и модерен дизайн. Тя е с 

размери 110x74x48,5 cm, боядисана е в бяло и се предлага с подходяща табуретка. 

Вграденото огледало допълва стилната визия на тази мебел и я превръща в 

практично и естетично допълнение към всяка спалня или гардеробна. 

Важна информация за безопасност: 

1. изисквания за монтаж: 

   - Прочетете внимателно инструкциите за експлоатация, преди да започнете 

монтажа. 

   - Тоалетната масичка трябва да бъде здраво закрепена към стената, за да се 

предотврати преобръщането ѝ. 

   - Използвайте крепежните елементи и инструментите, включени в обхвата на 

доставката. 

2. избор на местоположение: 

   - Уверете се, че тоалетката е монтирана върху стабилна, равна повърхност. 

   - Уверете се, че в стената няма електрически кабели, водопроводни или газови 

тръби, преди да пробиете дупки. 

3. инструкции за употреба: 

   - Максимално натоварване: Спазвайте максималното допустимо натоварване на 

масата и табуретката, за да избегнете повреда или нараняване. 

   - Поддържайте всички повърхности чисти и сухи, за да осигурите дълготрайност на 

мебелите. 

   - Избягвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят 

лакираната повърхност. 

4. мерки за безопасност за деца: 

   - Когато децата използват тоалетката, те трябва да бъдат винаги под надзор. 

   - Уверете се, че няма разхлабени малки части, тъй като те могат да представляват 

опасност от задушаване. 

5 Поддръжка и грижи: 

   - Редовно проверявайте дали всички винтове и крепежни елементи са затегнати, за 

да се осигури стабилност. 

   - В случай на повреда или признаци на износване се свържете незабавно с 

производителя, за да получите замяна. 

6 Инструкции за изхвърляне: 

   - Изхвърлянето на продукта е екологосъобразно, като го предадете в подходящи 

центрове за рециклиране. 

   - Не го изхвърляйте заедно с битовите отпадъци. 



Допълнителна информация за грижите и гаранционните условия можете да 

намерите в ръководството или на уебсайта ECD Germany. 

Отказ от отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилен монтаж или употреба на гримьорната. 

За контакти: 

За допълнителни въпроси или в случай на проблеми, моля, свържете се с отдела за 

обслужване на клиенти на ECD Germany на адреса за контакт, посочен на уебсайта. 

  



Bezpečnostní dokument pro nástěnný toaletní stolek se zrcadlem 

Popis produktu: 

Závěsný toaletní stolek z ECD Germany se vyznačuje elegantním a moderním designem. Má 

rozměry 110x74x48,5 cm, je lakovaný bílou barvou a dodává se s odpovídajícím taburetem. 

Integrované zrcadlo doplňuje stylový vzhled tohoto kusu nábytku a činí z něj praktický a 

estetický doplněk každé ložnice nebo šatny. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. požadavky na instalaci: 

   - Před zahájením montáže si pečlivě přečtěte návod k obsluze. 

   - Toaletní stolek musí být bezpečně připevněn ke stěně, aby se nepřevrátil. 

   - Použijte upevňovací prvky a nářadí, které jsou součástí dodávky. 

2. výběr místa: 

   - Dbejte na to, aby byl toaletní stolek namontován na stabilním, rovném povrchu. 

   - Před vrtáním otvorů se ujistěte, že ve zdi nejsou elektrické kabely, vodovodní nebo 

plynové potrubí. 

3. návod k použití: 

   - Maximální zatížení: Dodržujte maximální přípustné zatížení stolu a stoličky, aby nedošlo 

k poškození nebo zranění. 

   - Udržujte všechny povrchy čisté a suché, abyste zajistili dlouhou životnost nábytku. 

   - Vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které by mohly poškodit lakovaný povrch. 

4. bezpečnostní opatření pro děti: 

   - Při používání toaletního stolku dohlížejte na děti po celou dobu. 

   - Dbejte na to, aby nebyly uvolněné žádné malé části, protože by mohly představovat 

nebezpečí udušení. 

5. údržba a péče: 

   - Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny šrouby a upevňovací prvky pevně utaženy, aby 

byla zajištěna stabilita. 

   - V případě poškození nebo známek opotřebení se neprodleně obraťte na výrobce, abyste 

získali náhradní díl. 

6 Pokyny k likvidaci: 

   - Zlikvidujte výrobek způsobem šetrným k životnímu prostředí a odevzdejte jej do 

vhodných recyklačních středisek. 

   - Nelikvidujte jej společně s domovním odpadem. 

Další informace o péči a záručních podmínkách naleznete v návodu k obsluze nebo na 

webových stránkách ECD Germany. 



Odmítnutí odpovědnosti: 

ECD Germany nepřebírá žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené 

nesprávnou instalací nebo používáním líčicího stolu. 

Kontakt: 

V případě dalších dotazů nebo problémů kontaktujte zákaznickou podporu ECD Germany 

na kontaktní adrese uvedené na webových stránkách. 

  



Sikkerhedsdokument for det vægmonterede toiletbord med spejl 

Beskrivelse af produktet: 

Det væghængte toiletbord fra ECD Germany er kendetegnet ved sit elegante og moderne 

design. Det måler 110x74x48,5 cm, er hvidmalet og leveres med en matchende skammel. 

Det integrerede spejl supplerer det stilfulde udseende af dette møbel og gør det til en 

praktisk og æstetisk tilføjelse til ethvert soveværelse eller omklædningsrum. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Krav til installation: 

   - Læs brugsanvisningen omhyggeligt, før du begynder at montere. 

   - Toiletbordet skal fastgøres sikkert til en væg for at forhindre, at det vælter. 

   - Brug de fastgørelseselementer og det værktøj, der følger med i leveringen. 

2. Valg af placering: 

   - Sørg for, at sminkebordet er monteret på en stabil, plan overflade. 

   - Sørg for, at der ikke er elektriske kabler, vand- eller gasrør i væggen, før du borer huller. 

3. Brugsanvisning: 

   - Maksimal belastning: Overhold den maksimalt tilladte belastning for bord og skammel 

for at undgå skader eller personskader. 

   - Hold alle overflader rene og tørre for at sikre møblernes lange levetid. 

   - Undgå aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige den lakerede overflade. 

4. Sikkerhedsforanstaltninger for børn: 

   - Hold altid opsyn med børn, når de bruger sminkebordet. 

   - Sørg for, at ingen små dele sidder løst, da de kan udgøre en kvælningsfare. 

5. Vedligeholdelse og pleje: 

   - Kontrollér regelmæssigt, at alle skruer og fastgørelser er spændt for at sikre stabilitet. 

   - I tilfælde af skader eller tegn på slitage skal du straks kontakte producenten for at få en 

erstatning. 

6 Instruktioner for bortskaffelse: 

   - Bortskaf produktet på en miljøvenlig måde ved at aflevere det på egnede 

genbrugsstationer. 

   - Må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald. 

Yderligere oplysninger om pleje og garantibetingelser kan findes i manualen eller på 

hjemmesiden ECD Germany. 

Ansvarsfraskrivelse: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert installation eller brug 

af make-up bordet. 



Kontakt til os: 

For yderligere spørgsmål eller i tilfælde af problemer bedes du kontakte kundesupporten 

på ECD Germany på den kontaktadresse, der er angivet på hjemmesiden. 

  



Turvallisuusasiakirja peilillä varustettua seinään kiinnitettävää pukeutumispöytää varten 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany seinään kiinnitettävälle pukeutumispöydälle on ominaista sen tyylikäs ja 

moderni muotoilu. Sen mitat ovat 110x74x48,5 cm, se on maalattu valkoiseksi, ja sen 

mukana toimitetaan yhteensopiva jakkara. Integroitu peili täydentää tämän huonekalun 

tyylikästä ulkonäköä ja tekee siitä käytännöllisen ja esteettisen lisän mihin tahansa 

makuuhuoneeseen tai pukuhuoneeseen. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. asennusvaatimukset: 

   - Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen asennuksen aloittamista. 

   - Pukupöytä on kiinnitettävä tukevasti seinään, jotta se ei pääse kaatumaan. 

   - Käytä toimitukseen sisältyviä kiinnityselementtejä ja työkaluja. 

2. sijainnin valinta: 

   - Varmista, että pukeutumispöytä asennetaan vakaalle, tasaiselle alustalle. 

   - Varmista ennen reikien poraamista, ettei seinässä ole sähkökaapeleita, vesi- tai 

kaasuputkia. 

3. käyttöohjeet: 

   - Maksimikuormitus: Noudata pöydän ja jakkaran suurinta sallittua kuormitusta 

vaurioiden tai loukkaantumisten välttämiseksi. 

   - Pidä kaikki pinnat puhtaina ja kuivina kalusteiden pitkäikäisyyden varmistamiseksi. 

   - Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa lakattua pintaa. 

4. lasten turvallisuustoimenpiteet: 

   - Valvo lapsia koko ajan, kun he käyttävät pukeutumispöytää. 

   - Varmista, ettei pieniä osia ole irrallaan, sillä ne voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. 

5. kunnossapito ja hoito: 

   - Tarkista säännöllisesti, että kaikki ruuvit ja kiinnikkeet ovat kireällä vakauden 

varmistamiseksi. 

   - Jos havaitset vaurioita tai kulumisen merkkejä, ota välittömästi yhteyttä valmistajaan, 

jotta saat vaihdettua ne. 

6 Hävittämisohjeet: 

   - Hävitä tuote ympäristöystävällisesti viemällä se sopiviin kierrätyskeskuksiin. 

   - Älä hävitä kotitalousjätteen mukana. 

Lisätietoja hoidosta ja takuuehdoista on käyttöoppaassa tai ECD Germany -sivustolla. 

Vastuuvapauslauseke: 

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka aiheutuvat meikkipöydän 

virheellisestä asennuksesta tai käytöstä. 



Yhteystiedot: 

Ota yhteyttä ECD Germany asiakastukeen verkkosivustolla annetussa osoitteessa, jos sinulla 

on lisäkysymyksiä tai ongelmia. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το επίτοιχο κομοδίνο με καθρέφτη 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το επιτοίχιο κομοδίνο από το ECD Germany χαρακτηρίζεται από τον κομψό και μοντέρνο 

σχεδιασμό του. Έχει διαστάσεις 110x74x48,5 cm, είναι βαμμένο σε λευκό χρώμα και 

συνοδεύεται από ένα ασορτί σκαμπό. Ο ενσωματωμένος καθρέφτης συμπληρώνει την 

κομψή εμφάνιση αυτού του επίπλου και το καθιστά μια πρακτική και αισθητική προσθήκη 

σε κάθε υπνοδωμάτιο ή καμαρίνι. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. απαιτήσεις εγκατάστασης: 

   - Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες λειτουργίας πριν ξεκινήσετε τη συναρμολόγηση. 

   - Το κομοδίνο πρέπει να στερεωθεί με ασφάλεια σε τοίχο για να μην ανατραπεί. 

   - Χρησιμοποιήστε τα στοιχεία στερέωσης και τα εργαλεία που περιλαμβάνονται στο 

αντικείμενο της παράδοσης. 

2. επιλογή της τοποθεσίας: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο είναι τοποθετημένο σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια. 

   - Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν ηλεκτρικά καλώδια, σωλήνες νερού ή αερίου στον τοίχο 

πριν ανοίξετε τρύπες. 

3. οδηγίες χρήσης: 

   - Μέγιστο φορτίο: Τηρείτε το μέγιστο επιτρεπόμενο φορτίο για το τραπέζι και το σκαμνί 

για να αποφύγετε ζημιές ή τραυματισμούς. 

   - Διατηρείτε όλες τις επιφάνειες καθαρές και στεγνές για να εξασφαλίσετε τη μακροζωία 

του επίπλου. 

   - Αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να βλάψουν τη 

λακαρισμένη επιφάνεια. 

4. μέτρα ασφαλείας για τα παιδιά: 

   - Επιβλέπετε τα παιδιά ανά πάσα στιγμή όταν χρησιμοποιούν το κομοδίνο. 

   - Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν χαλαρά μικρά εξαρτήματα, καθώς αυτά θα μπορούσαν να 

αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού. 

5. συντήρηση και φροντίδα: 

   - Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι βίδες και οι στερεώσεις είναι σφιχτές για να διασφαλίζεται 

η σταθερότητα. 

   - Σε περίπτωση βλάβης ή ενδείξεων φθοράς, επικοινωνήστε αμέσως με τον 

κατασκευαστή για να λάβετε αντικατάσταση. 

6 Οδηγίες απόρριψης: 

   - Απορρίψτε το προϊόν με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον, πηγαίνοντάς το σε 

κατάλληλα κέντρα ανακύκλωσης. 

   - Μην το απορρίπτετε μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. 



Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τη φροντίδα και τους όρους εγγύησης θα βρείτε στο 

εγχειρίδιο ή στην ιστοσελίδα ECD Germany. 

Αποποίηση ευθύνης: 

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται από 

ακατάλληλη εγκατάσταση ή χρήση του τραπεζιού μακιγιάζ. 

Επικοινωνία: 

Για περισσότερες ερωτήσεις ή σε περίπτωση προβλημάτων, επικοινωνήστε με την 

υποστήριξη πελατών της ECD Germany στη διεύθυνση επικοινωνίας που αναφέρεται στην 

ιστοσελίδα. 

  



Biztonsági dokumentum a tükrös fali öltözőasztalhoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany fali öltözőasztalt elegáns és modern dizájn jellemzi. Mérete 110x74x48,5 

cm, fehérre festett, és egy hozzá illő zsámoly tartozik hozzá. A beépített tükör kiegészíti a 

bútor elegáns megjelenését, és praktikus és esztétikus kiegészítője bármely hálószobának 

vagy öltözőnek. 

Fontos biztonsági információk: 

1. telepítési követelmények: 

   - Az összeszerelés megkezdése előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. 

   - Az öltözőasztalt biztonságosan a falhoz kell rögzíteni, hogy megakadályozza a felborulást. 

   - Használja a szállítási terjedelemben található rögzítőelemeket és szerszámokat. 

2. a helyszín kiválasztása: 

   - Ügyeljen arra, hogy az öltözőasztalt stabil, vízszintes felületre szerelje fel. 

   - A furatok fúrása előtt győződjön meg arról, hogy a falban nincsenek elektromos kábelek, 

víz- vagy gázvezetékek. 

3. használati utasítás: 

   - Maximális terhelés: A sérülések és sérülések elkerülése érdekében tartsa be az asztal és a 

zsámoly megengedett legnagyobb terhelését. 

   - A bútor hosszú élettartamának biztosítása érdekében tartson minden felületet tisztán és 

szárazon. 

   - Kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a lakkozott felületet. 

4. biztonsági intézkedések a gyermekek számára: 

   - Mindig felügyelje a gyermekeket, amikor az öltözőasztalt használják. 

   - Győződjön meg róla, hogy nincsenek laza kis alkatrészek, mivel ezek fulladásveszélyt 

jelenthetnek. 

5. karbantartás és gondozás: 

   - Rendszeresen ellenőrizze, hogy az összes csavar és rögzítés szorosan van-e meghúzva a 

stabilitás biztosítása érdekében. 

   - Sérülés vagy kopás jelei esetén haladéktalanul lépjen kapcsolatba a gyártóval, hogy 

cserét kérjen. 

6 Eltávolítási utasítások: 

   - A terméket környezetbarát módon, a megfelelő újrahasznosító központokba történő 

elszállítással ártalmatlanítsa. 

   - Ne dobja ki a háztartási hulladékkal együtt. 

Az ápolással és a garanciális feltételekkel kapcsolatos további információk a kézikönyvben 

vagy a ECD Germany weboldalon találhatók. 



Felelősségi nyilatkozat: 

ECD Germany nem vállal felelősséget a sminkasztal helytelen telepítése vagy használata 

által okozott károkért vagy sérülésekért. 

Kapcsolat: 

Kérjük, további kérdésekkel vagy problémák esetén forduljon a ECD Germany 

ügyfélszolgálatához a weboldalon megadott elérhetőségen. 

  



Veiligheidsdocument voor de wandkaptafel met spiegel 

Productbeschrijving: 

De wandkaptafel van ECD Germany wordt gekenmerkt door zijn elegante en moderne 

ontwerp. Hij meet 110x74x48,5 cm, is wit geschilderd en wordt geleverd met een 

bijpassende kruk. De geïntegreerde spiegel maakt het stijlvolle uiterlijk van dit meubel 

compleet en maakt het een praktische en esthetische toevoeging aan elke slaapkamer of 

kleedkamer. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. installatievereisten: 

   - Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat je met de montage begint. 

   - De kaptafel moet stevig aan een muur worden bevestigd om te voorkomen dat hij omvalt. 

   - Gebruik de bevestigingselementen en gereedschappen die bij de levering zijn 

inbegrepen. 

2. keuze van de locatie: 

   - Zorg ervoor dat de kaptafel op een stabiele, vlakke ondergrond wordt gemonteerd. 

   - Zorg ervoor dat er geen elektrische kabels, water- of gasleidingen in de muur zitten 

voordat je gaten boort. 

3. gebruiksaanwijzing: 

   - Maximale belasting: Neem de maximaal toegestane belasting voor de tafel en kruk in acht 

om schade of letsel te voorkomen. 

   - Houd alle oppervlakken schoon en droog om de levensduur van de meubels te 

garanderen. 

   - Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die het gelakte oppervlak kunnen beschadigen. 

4. veiligheidsmaatregelen voor kinderen: 

   - Houd te allen tijde toezicht op kinderen wanneer ze de kaptafel gebruiken. 

   - Zorg ervoor dat er geen kleine onderdelen loszitten, want die kunnen verstikkingsgevaar 

opleveren. 

5. onderhoud en verzorging: 

   - Controleer regelmatig of alle schroeven en bevestigingen goed vastzitten om de 

stabiliteit te garanderen. 

   - Neem bij schade of tekenen van slijtage onmiddellijk contact op met de fabrikant voor 

vervanging. 

6 Instructies voor verwijdering: 

   - Gooi het product op een milieuvriendelijke manier weg door het naar geschikte 

recyclingcentra te brengen. 

   - Gooi het niet weg met het huishoudelijk afval. 



Meer informatie over onderhoud en garantievoorwaarden vindt u in de handleiding of op 

de website ECD Germany. 

Disclaimer: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuiste installatie of onjuist gebruik van de make-up tafel. 

Contact: 

Voor verdere vragen of in geval van problemen kunt u contact opnemen met de 

klantenservice van ECD Germany via het contactadres op de website. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki ściennej z lustrem 

Opis produktu: 

Przyścienna toaletka z ECD Germany charakteryzuje się eleganckim i nowoczesnym 

designem. Ma wymiary 110x74x48,5 cm, jest pomalowana na biało i dostarczana z 

pasującym taboretem. Zintegrowane lustro uzupełnia stylowy wygląd tego mebla i sprawia, 

że jest on praktycznym i estetycznym dodatkiem do każdej sypialni lub garderoby. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. wymagania instalacyjne: 

   - Przed rozpoczęciem montażu należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi. 

   - Toaletka musi być solidnie przymocowana do ściany, aby zapobiec jej przewróceniu. 

   - Należy użyć elementów mocujących i narzędzi wchodzących w zakres dostawy. 

2. Wybór lokalizacji: 

   - Należy upewnić się, że toaletka jest zamontowana na stabilnej, równej powierzchni. 

   - Przed wywierceniem otworów należy upewnić się, że w ścianie nie ma kabli 

elektrycznych, rur wodociągowych lub gazowych. 

3. instrukcje użytkowania: 

   - Maksymalne obciążenie: Należy przestrzegać maksymalnego dopuszczalnego obciążenia 

stołu i taboretu, aby uniknąć uszkodzeń lub obrażeń. 

   - Utrzymuj wszystkie powierzchnie w czystości i suchości, aby zapewnić długą żywotność 

mebli. 

   - Unikać agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić lakierowaną 

powierzchnię. 

4. środki bezpieczeństwa dla dzieci: 

   - Należy nadzorować dzieci przez cały czas korzystania przez nie z toaletki. 

   - Należy upewnić się, że żadne małe części nie są luźne, ponieważ mogą one stwarzać 

ryzyko zadławienia. 

5. Konserwacja i pielęgnacja: 

   - Regularnie sprawdzać, czy wszystkie śruby i mocowania są dokręcone, aby zapewnić 

stabilność. 

   - W przypadku uszkodzeń lub oznak zużycia należy natychmiast skontaktować się z 

producentem w celu wymiany. 

6 Instrukcje dotyczące utylizacji: 

   - Produkt należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska, oddając go do 

odpowiednich punktów recyklingu. 

   - Nie wyrzucać razem z odpadami domowymi. 

Więcej informacji na temat pielęgnacji i warunków gwarancji można znaleźć w instrukcji 

obsługi lub na stronie internetowej ECD Germany. 



Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi żadnej odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwą instalacją lub użytkowaniem stołu do makijażu. 

Kontakt: 

W przypadku dalszych pytań lub problemów prosimy o kontakt z działem obsługi klienta 

ECD Germany pod adresem kontaktowym podanym na stronie internetowej. 

  



Documento de segurança para o toucador de parede com espelho 

Descrição do produto: 

O toucador de parede da ECD Germany caracteriza-se pelo seu design elegante e moderno. 

Mede 110x74x48,5 cm, é pintada de branco e vem com um banco a condizer. O espelho 

integrado complementa o aspeto elegante desta peça de mobiliário e torna-a uma adição 

prática e estética a qualquer quarto ou quarto de vestir. 

Informações de segurança importantes: 

1. requisitos de instalação: 

   - Ler atentamente o manual de instruções antes de iniciar a montagem. 

   - O toucador deve ser fixado firmemente a uma parede para evitar que tombe. 

   - Utilizar os elementos de fixação e as ferramentas incluídas no volume de fornecimento. 

2. escolha do local: 

   - Assegurar-se de que o toucador é montado numa superfície estável e nivelada. 

   - Assegurar-se de que não existem cabos eléctricos, tubos de água ou de gás na parede 

antes de fazer furos. 

3. Instruções de utilização: 

   - Carga máxima: Respeitar a carga máxima admissível para a mesa e o banco para evitar 

danos ou ferimentos. 

   - Manter todas as superfícies limpas e secas para garantir a longevidade do móvel. 

   - Evitar produtos de limpeza agressivos que possam danificar a superfície lacada. 

4. medidas de segurança para as crianças: 

   - Supervisionar as crianças sempre que estiverem a utilizar o toucador. 

   - Certifique-se de que não existem peças pequenas soltas, uma vez que estas podem 

constituir um risco de asfixia. 

5. manutenção e cuidados: 

   - Verificar regularmente se todos os parafusos e fixações estão bem apertados para 

garantir a estabilidade. 

   - Em caso de danos ou sinais de desgaste, contactar imediatamente o fabricante para obter 

uma substituição. 

6 Instruções de eliminação: 

   - Eliminar o produto de uma forma amiga do ambiente, levando-o para centros de 

reciclagem adequados. 

   - Não deitar fora juntamente com o lixo doméstico. 

Para mais informações sobre os cuidados a ter e as condições de garantia, consultar o 

manual ou o sítio Web ECD Germany. 



Exoneração de responsabilidade: 

A ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados 

por uma instalação ou utilização incorrecta da mesa de maquilhagem. 

Contacto: 

Para mais perguntas ou em caso de problemas, contactar o apoio ao cliente de ECD 

Germany através do endereço de contacto indicado no sítio Web. 

  



Document de siguranță pentru măsuța de toaletă cu oglindă montată pe perete 

Descrierea produsului: 

Măsuța de toaletă montată pe perete de la ECD Germany se caracterizează prin designul său 

elegant și modern. Măsoară 110x74x48,5 cm, este vopsită în alb și vine cu un taburet 

asortat. Oglinda integrată completează aspectul elegant al acestei piese de mobilier și o face 

un accesoriu practic și estetic pentru orice dormitor sau dressing. 

Informații importante privind siguranța: 

1. Cerințe de instalare: 

   - Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare înainte de a începe asamblarea. 

   - Măsuța de toaletă trebuie să fie bine fixată de un perete pentru a preveni răsturnarea 

acesteia. 

   - Utilizați elementele de fixare și uneltele incluse în pachetul de livrare. 

2. alegerea locației: 

   - Asigurați-vă că măsuța de toaletă este montată pe o suprafață stabilă, plană. 

   - Asigurați-vă că nu există cabluri electrice, conducte de apă sau gaz în perete înainte de a 

face găuri. 

3. instrucțiuni de utilizare: 

   - Sarcina maximă: Respectați sarcina maximă admisă pentru masă și taburet pentru a evita 

deteriorarea sau rănirea acestora. 

   - Păstrați toate suprafețele curate și uscate pentru a asigura longevitatea mobilierului. 

   - Evitați agenții de curățare agresivi care ar putea deteriora suprafața lăcuită. 

4. măsuri de siguranță pentru copii: 

   - Supravegheați copiii în permanență atunci când folosesc măsuța de toaletă. 

   - Asigurați-vă că nu există piese mici libere, deoarece acestea pot reprezenta un pericol de 

sufocare. 

5. Întreținere și îngrijire: 

   - Verificați în mod regulat dacă toate șuruburile și elementele de fixare sunt strânse 

pentru a asigura stabilitatea. 

   - În caz de deteriorare sau semne de uzură, contactați imediat producătorul pentru a 

obține un înlocuitor. 

6 Instrucțiuni de eliminare: 

   - Eliminați produsul într-un mod ecologic, ducându-l la centre de reciclare adecvate. 

   - Nu-l eliminați împreună cu deșeurile menajere. 

Informații suplimentare privind condițiile de îngrijire și garanție pot fi găsite în manual sau 

pe site-ul ECD Germany. 



Disclaimer: 

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau vătămări cauzate de instalarea 

sau utilizarea necorespunzătoare a mesei de machiaj. 

Contact: 

Pentru întrebări suplimentare sau în caz de probleme, vă rugăm să contactați serviciul de 

asistență pentru clienți al ECD Germany la adresa de contact indicată pe site. 

  



Säkerhetsdokument för väggmonterat sminkbord med spegel 

Produktbeskrivning: 

Det väggmonterade sminkbordet från ECD Germany kännetecknas av sin eleganta och 

moderna design. Det mäter 110x74x48,5 cm, är vitmålat och levereras med en matchande 

pall. Den integrerade spegeln kompletterar det eleganta utseendet på denna möbel och gör 

den till ett praktiskt och estetiskt tillskott till alla sovrum eller omklädningsrum. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Installationskrav: 

   - Läs bruksanvisningen noggrant innan du börjar montera. 

   - Sminkbordet måste fästas ordentligt i en vägg för att förhindra att det välter. 

   - Använd de fästelement och verktyg som ingår i leveransomfattningen. 

2. Val av plats: 

   - Se till att sminkbordet monteras på en stabil, plan yta. 

   - Kontrollera att det inte finns några elkablar, vatten- eller gasledningar i väggen innan du 

borrar hål. 

3. Anvisningar för användning: 

   - Maximal belastning: Observera den maximalt tillåtna belastningen för bordet och pallen 

för att undvika skador eller personskador. 

   - Håll alla ytor rena och torra för att säkerställa möbelns livslängd. 

   - Undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada den lackerade ytan. 

4. Säkerhetsåtgärder för barn: 

   - Håll alltid uppsikt över barnen när de använder sminkbordet. 

   - Se till att inga smådelar sitter löst, eftersom de kan utgöra en kvävningsrisk. 

5. Underhåll och skötsel: 

   - Kontrollera regelbundet att alla skruvar och fästen är åtdragna för att säkerställa 

stabiliteten. 

   - Vid skador eller tecken på slitage, kontakta omedelbart tillverkaren för att få en 

ersättare. 

6 Anvisningar för avfallshantering: 

   - Kassera produkten på ett miljövänligt sätt genom att lämna in den på lämpliga 

återvinningscentraler. 

   - Släng den inte bland hushållsavfallet. 

Mer information om skötsel och garantivillkor finns i bruksanvisningen eller på 

webbplatsen ECD Germany. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig installation eller 

användning av sminkbordet. 



Kontakta oss: 

För ytterligare frågor eller vid problem, vänligen kontakta kundsupporten på ECD Germany 

på den kontaktadress som anges på webbplatsen. 

  



Bezpečnostný dokument pre nástenný toaletný stolík so zrkadlom 

Popis produktu: 

Závesný toaletný stolík z ECD Germany sa vyznačuje elegantným a moderným dizajnom. Má 

rozmery 110x74x48,5 cm, je natretý bielou farbou a dodáva sa s príslušnou stoličkou. 

Integrované zrkadlo dopĺňa štýlový vzhľad tohto nábytku a robí z neho praktický a 

estetický doplnok každej spálne alebo šatne. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. požiadavky na inštaláciu: 

   - Pred začatím montáže si pozorne prečítajte návod na obsluhu. 

   - Toaletný stolík musí byť bezpečne pripevnený k stene, aby sa zabránilo jeho prevráteniu. 

   - Používajte upevňovacie prvky a náradie, ktoré sú súčasťou dodávky. 

2. výber miesta: 

   - Uistite sa, že toaletný stolík je namontovaný na stabilnom, rovnom povrchu. 

   - Pred vŕtaním otvorov sa uistite, že v stene nie sú elektrické káble, vodovodné alebo 

plynové potrubia. 

3. návod na použitie: 

   - Maximálne zaťaženie: Dodržiavajte maximálne prípustné zaťaženie stola a stoličky, aby 

nedošlo k ich poškodeniu alebo zraneniu. 

   - Udržujte všetky povrchy čisté a suché, aby ste zabezpečili dlhú životnosť nábytku. 

   - Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť lakovaný 

povrch. 

4. bezpečnostné opatrenia pre deti: 

   - Pri používaní toaletného stolíka je potrebné na deti neustále dohliadať. 

   - Uistite sa, že nie sú uvoľnené žiadne malé časti, pretože by mohli predstavovať 

nebezpečenstvo udusenia. 

5 Údržba a starostlivosť: 

   - Pravidelne kontrolujte, či sú všetky skrutky a upevňovacie prvky pevné, aby sa 

zabezpečila stabilita. 

   - V prípade poškodenia alebo známok opotrebovania ihneď kontaktujte výrobcu a 

požiadajte ho o výmenu. 

6 Pokyny na likvidáciu: 

   - Výrobok zlikvidujte spôsobom šetrným k životnému prostrediu a odovzdajte ho do 

vhodných recyklačných centier. 

   - Nelikvidujte ho spolu s domovým odpadom. 

Ďalšie informácie o starostlivosti a záručných podmienkach nájdete v príručke alebo na 

webovej stránke ECD Germany. 



Odmietnutie zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené 

nesprávnou inštaláciou alebo používaním kozmetického stolíka. 

Kontakt: 

V prípade ďalších otázok alebo problémov kontaktujte zákaznícku podporu ECD Germany 

na kontaktnej adrese uvedenej na webovej stránke. 


